原油日报

2025年6月19日

# 原油现货市场日报

研究员:

童川

期货从业证号:

F3071222

投资咨询证号:

Z0017010

**2**: 021-65789108

@chinastock.com.cn

油田管道

2025.06.18 本周三,两位熟悉加拿大液化天然气(LNG Canada)工厂启动情况的人士告诉路透,加拿大将于本周末从位于不列颠哥伦比亚省基蒂马特(Kitimat)的LNG Canada出口设施生产出有史以来第一批液化天然气。该设施是加拿大为数不多的几个液化天然气项目中第一个投产的,将成为北美第一个液化天然气设施 (link),可直接通往太平洋沿岸,大大缩短了通往亚洲市场的航行时间。

2025.06.18 根据TankerTrackers.com的数据,自6月13日以来,伊朗平均每天出口233万桶石油。这一数字比截至6月12日的去年同期增长了44%。这些石油主要来自Kharg岛,岛上有一系列储油罐,是伊朗的关键基础设施。目前没有任何迹象显示以色列正在攻击伊朗的石油出口基础设施。然而,如果德黑兰担心局势可能发生变化,那么最大化出口将是一种维持石油供应和石油收入的方式——至少在短期内是这样。

2025.06.19 据国际文传电讯社报道,俄罗斯副总理亚历山大·诺瓦克表示,欧盟国家可能将俄罗斯石油的"价格上限"降至每桶45美元,这不会对俄罗斯的出口产生负面影响。目前每桶60美元的价格上限并没有影响俄罗斯能源资源的生产和出口,只导致了物流基础设施的某些变化。"即使你把它设为零,它仍然没有影响,"诺瓦克说。

贸易物流

2025.06.18 据两位市场消息人士称以及路透社的计算显示,由于燃料禁运放宽,俄罗斯1月至5月铁路汽油出口量同比增长四分之一,至约251万公吨。俄罗斯自2024年3月起实施汽油出口禁令,以抵消对石油产品的过度需求并稳定国内市场价格。11月政府解除了对生产商供应的汽油出口的燃料禁运,但扩大了对独立贸易商和转售商等其他出口商的限制。2024年俄罗斯汽油总产量约为4310万吨,出口量接近440万吨。

2025.06.18 航运消息人士周三表示,由于以色列和伊朗之间的冲突有升级的风险,海事机构建议正在阿曼附近航行的商船避开霍尔木兹海峡周围的伊朗水域。根据最新措施,驶往霍尔木兹岛的船只正在努力将风险降至最低,大部分航程都在靠近阿曼海岸的地方航行。阿曼湾宽200英里(320 公里),其中大部分为国际水域,与阿曼和伊朗接壤,与阿拉伯联合酋长国和巴基斯坦接壤,领海长12英里。旅程仍需途经霍尔木兹海峡,该海峡最窄处仅21英里(33 公里)。两条航道双向宽度均仅为2英里(3公里)。根据MarineTraffic 平台上的船舶跟踪数据,周三,一大群船只正在靠近阿曼海岸航行,而主要悬挂伊朗国旗的船只则在伊朗水域内航行。

逻辑分析

中东地缘局势仍不明朗,美国尚未正式参战,日内消息频出,驱动油价宽幅波动,市场谨慎对待地缘走势。近两日仍需密切关注美国打击伊朗的可能性,地缘风险存在升级空间。此后关注战争进度,若以色列迅速达成摧毁伊朗核设施,同时美国推动双方重回谈判,则油价可能利多出尽。若冲突强度及时间超预期,则中东地区石油生产和供应的风险会持续增加,有望推动油价继续上行。

### 作者承诺

本人具有中国期货业协会授予的期货从业资格证书,本人承诺以勤勉的职业态度,独立、客观地 出具本报告。本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的 具体推荐意见或观点而直接或间接接收到任何形式的报酬。

#### 免责声明

本报告由银河期货有限公司(以下简称银河期货,投资咨询业务许可证号 30220000)向其机构或个人客户(以下简称客户)提供,无意针对或打算违反任何地区、国家、城市或其它法律管辖区域内的法律法规。除非另有说明,所有本报告的版权属于银河期货。未经银河期货事先书面授权许可,任何机构或个人不得更改或以任何方式发送、传播或复印本报告。

本报告所载的全部内容只提供给客户做参考之用,并不构成对客户的投资建议。银河期货认为本报告所载内容及观点客观公正,但不担保其内容的准确性或完整性。客户不应单纯依靠本报告而取代个人的独立判断。本报告所载内容反映的是银河期货在最初发表本报告日期当日的判断,银河期货可发出其它与本报告所载内容不一致或有不同结论的报告,但银河期货没有义务和责任去及时更新本报告涉及的内容并通知客户。银河期货不对因客户使用本报告而导致的损失负任何责任。

银河期货不需要采取任何行动以确保本报告涉及的内容适合于客户。银河期货建议客户独自进行投资判断。本报告并不构成投资、法律、会计或税务建议或担保任何内容适合客户,本报告不构成给予客户个人咨询建议。

银河期货版权所有并保留一切权利。

## 联系方式

# 银河期货有限公司 大宗商品研究所

北京: 北京市朝阳区建国门外大街 8 号楼 31 层、33 层

上海: 上海市虹口区东大名路 501 号白玉兰广场 28 层

网址: www.yhqh.com.cn

电话: 400-886-7799